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These maps show how Americans’ climate change beliefs, risk perceptions, and policy support vary at the state, congressional district, metro area, and

county levels.

Estimated % of adults who think global warming is happening, 2018
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Public Opinion Estimates, Milwaukee County, Wisconsin, 2018
BELIEFS

Global warming is happening 0%

<

es No

Global warming is caused mostly by human activities

Human activities Natural changes
Most scientists think global warming is happening

<

es There is a lot of disagreement

Global warming is affecting the weather

Agree Disagree

RISK PERCEPTIONS

Worried about global warming 50%

‘Worried Not Worried
Global warming will harm plants and animals

Great/Moderate amount Little/Not at all
Global warming will harm future generations

Great/Moderate Amount Little/Not at all
Global warming will harm people in developing countries

Great/Moderate Amount Little/Not at all
Global warming will harm people in the US

Great/Moderate Amount Little/Not at all

Global warming will harm me personally

Great/Moderate Amount Little/Not at all

Global warming is already harming people in the US

MNow/Within 10 years 25+ years/Never



POLICY SUPPORT

Fund research into renewable energy sources 50%

Support Oppose
Regulate CO2 as a pollutant

Support Oppose
Set strict CO2 limits on existing coal-fired power plants

Support Oppose
Require fossil fuel companies to pay a carbon tax

Support Oppose
Require utilities to produce 20% electricity from renewable sources

Support Oppose
Provide tax rebates for energy-efficient vehicles or solar panels

Support Oppose
Drill for ail in the Arctic National Wildlife Refuge

Support Oppose
Expand offshare drilling for cil and natural gas off US coast

Support Oppose
Schools should teach about global warming

Agree Disagree

Corporations should do more to address global warming

More

Citizens should do more to address global warming

More

Congress should do more to address global warming

More

My governor should do more to address global warming

More

Local officials should do more to address global warming

Environmental protection is more important than economic growth

Environment

BEHAVIORS

Discuss global warming at least occasionally 50%

At least occasionally

Hear about global warming in the media at least once a week

At least weekly Once a month or less often



About the Data

Public opinion estimates are produced using a statistical model based on national survey data (n > 22,000) gathered

between 2008 and 2018 by the Yale Program on Climate Change Communication and the George Mason Center for

Climate Change Communication. Positive (e.g., “Agree” or “Support”) and negative (“Disagree” or “Oppose”)

responses are modeled separately; the light grey space on the bar charts therefore reflects respondents who marked
“I don’t know”, “Not sure”, “Refused”, or similar options. For details see the “Methodology” tab on this page and Howe,
P., Mildenberger, M., Marlon, J.R., and Leiserowitz, A., “Geographic variation in opinions on climate change at state

and local scales in the USA,” Nature Climate Change. DOI: 10.1038/nclimate2583. Email climatechange@yale.edu

for more information.

This research and website are funded by the Energy Foundation, the 11th Hour Project, the Grantham Foundation for

the Protection of the Environment, the TomKat Foundation, and the MacArthur Foundation
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